Innlating nr. 1 8.b
Uppgava 1

a Neyvtekna ADEF,
b Mata haeddina ur F.

lata inn mikudagin 7/9 - 2016

Uppgava 2
Rokna:
a 9-(-6) ¢ —(20-5)+(-15+3)-3
b -2-(-3) d (15-21)-(-3 + 17) + 14 e) 7596 : 6 =
Uppgava 3
Umstytt framsagnirnar:
a 2x + 5x - 6x c 6x-8x-X
b 3x - 2x + 8x d -4y + 6y - 3y e 24 - 3(6 + 2x) - 2x
Uppgava 4

Umstytt framsagnimar:

a ba-b-4a-b b 3a - 2b + 5b - 2a
ca+6b-3a-5b d4b-3a+b+3a
e 3a+9b+a-10b f 5b-2a-7b+ 3a

Uppgava 5

Loys likningarnar:

a2x-6=4 c 8x+12=7x+ 18
b 10 + 3x = -2 d 3(2x - 1) = 5(x + 2)

f a =-3x+6=2x-9 g 5x-3=6+2x-9

e =4(-4x + 7) = 3(5x + 2)

Uppgava 6

A=(35 B=1(3100 C=(56)

Tekna trikantin ABC.

a Er trikanturin ein avisur tri-
kantur?

b Rokna viddina & trikantinum.



